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TpauaucTopsl KpeMHHEBbIE Me3a-TLIaHapHbIe
CTPYKTypBI N-p-n yHuBepcasibhble. [Ipeanasnayernbl
JUTS TIPUMEHEHUS B YCHITUTE/ISIX HU3KOM YacToThl,
cTaGUIN3aTOPAX TOKA M HANPSKEHH S, UMITY JIbCHBIX
YCUIHUTENAX MOIIHOCTH, MNOBTOPHUTENAX,
nepekaoyaTeiiX, B 3JEKTPOHHBIX CcXxeMmax
YNpaBJEHHS] M 3aUIMTBI YCTPOHCTB ABTOMATHUKH.
BburycKaioTest B IUIACTMACCOBOM KOPITyce ¢ THOKMMH
BoiBoslaMM, TuUn kopmnyca KT-43-2. Macca
TpaH3ucTopa He Gosee 5 T.




AnexkTpuyeckue napameTpbl
Cratuuecknit koadduuuent nepexayn Toka B cxeme O3
npu U, =3B, 1 =10 A: 3
AP L= 200 L0 L e s b i e e et s U 750...18000
npu T, = +100°C, ue menee ....
npu T = —60°C, nHe menee
Mogay.is KoadduimenTa nepeayy ToKa Ha BbICOKOM 4acToTe

npu U, =3B, I =10 A, f = 10 MI1, He MEHee ..............c..cieniinns 0,4 °
TpannyuHoe HanpsKEHKE NpH I =01 A, L=40mIu:
TSRS ppMeRee A 0 Sl m i e il 100 B
FESTEIBY, e MeMee i B L L L i 80 B
JCEBTATRD, (I MEHBE it A il enenedssdss s ies TRl s sadatseshmimbay ot 60 B

Hanpsixelue HACBHIEHNS KOJIIEKTOP-3MUTTCD TIPH:
I[=10 A, I, = 0,04 A, ne Gosee

Kuz= 2008 1o e 002 A sneilenee il L. lniiil il e
Hanpsikenue HacbilicHUsi 6a3a~3MHUTTED NPH:
L =204, = 20T Gaaee ) L S e S e s 4B
Bpewmst Bmovenust mpu I = 10 A, I, = 40 MA, U, = —4 B:
R OOITER Yok e o S AN o S R S T e A L SR e s 1 MKc
Bpems soikmodenns ipu I = 10 A, I, = 40 MA, U = —4B:
T T AR e A TS R S (e Tl (S LI R e eSS W 6 MKC

~ Bpems paccaceiBanust npu I = 10 A, I, = 40 MA, U, = -4 B:

BRENE BONEE Ui oo sy Il L BlPids B o e s o 4,5 MKc
EMKOCTb KOJIJIEKTOPHOTO Tepexo/ia NpH
U =40/ BiHe GONEE i cligivdaniiisi i cosduperesitbunerssnnnten isbpesashinne 400 n®
EMKOCTh BMHTTEPHOTO NEpexo/ia nNpu
ORI R S R S S R S R N e 350 n®

OG6pariibiit TOK KOJIEKTOpa:
npu T, =+25°C n T = -60°C:
KT8111A9 nipy U, =100 B, He G0MEe . ... ccioiirsnrisans iasavesssnoven 0,5 MA
KT8111B9 npu U, = 80 B, e 6osee ’
KT8111B9 npu U , = 60 B, ne 6osee
npu T, = +100°C:
KIS11A A ipr U= 00'B, He Gosee . .. ... ...oruotllennndiitiniien.s 4 MA
KT8111B9 npu U , = 80 B, e 6onee ............ UL RN SR 4 MA
KT8111BY npu U = 60 Biwe Gonee’ il ol 0. 4 MA
OG6paTHblil TOK KOJJICKTOP-SMUTTEp:
IVEBHITAD sy b= B0 Biie Gomee |/ ST
KT8111B9 npu U, = 40 B, ne 6onee .... .
ICESELIB0 mpr Y o = 30 B me Gonee «. .o e
O6parnbiif Tok aMuTTepa npu U, = 5 B, He 60/1€€ .........ccoeiiieiniinns 2 MA
: MpepensHbie 3KCNAYyaTaUUOHHbIE AaHHbIe
_ INocTosimHoe HampsiXKeHue KoJlekTop-6asa:
KT8111A9

" - INTocrosintoe HanpspxeHue KOJIJ‘EK’IOP-SMHTI‘CPZ



i B IR e O B G e B T R
IABIIPBY. o oL b s b A s s s
ICEBLEAEY o R s
TlocTosinHOe HampsikeHue aMUTTep-6asa .
TTOCTOSIHHBIA TOK KOJMJIEKTOPA ...cvvvisviannneessinnsersnsnneess ISP P 20 A
VMY ABCHBIA TOK KOMMEKTOPA o.ouososeovesnasessnshoessionsssunsssssavasssssansanss
IocTosiHublii TOK 6a3bl
o VIMITYIBCHBIH TOK GABBI ......oviviiinnieciiinn s e
ITocTosinHas pacceuBaeMasi MOLIHOCTb KOJIJIEKTOpa'
L R e e R R e e QI Sl B B R
TRNUCPATY DR D-TLHEREROM 5 0b .ol b o svabsiis s e e ai Gl iy
TemnepaTypa OKPYKAIOIIEH CPEABI .......ccvvuuerriireiainininins -60°C...T,_ = +100°C

Tipu T_=+25...+100°C nonycTiMas MOUHOCTb KOJIICKTOPA ONPE/IEISIETCA U3 BbIPAXKECHHMS:
A (200-T,)) /1,4, Br

. A h21s
500mKkc @ \
40 o \\ K 200 ,/ A\
10 IS E
\\ Uxa=3B
\ \ | |_1100mke 100 , {
1 At HA
Mo KT811169 0 - g
KT8111B9 0,1 s A
1 — 3aBMCMMOCTbL CTaTM4ecKoro koadduumexTta
g ﬂ i A nepejayv Toka OT ToKa Koanekropa
MC. it
\ Uka Hac, B
\T : 4
0,1 1.5 7
1 10 100 Uka, B /
+  O6nactb GeaonacHoi paboTul 1 1
0 5 10 15 20k A

3aBUCUMOCTL HANPAXEHUS HACLILWEHWUA|
KOMNeKTOP—3MMUTTepP OT TOoKa KO1IeKTopa /'u
:



